

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૫ • અંક : ૧૧૫ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૦૬-૦૧-૨૦૨૨ ગુરુવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધારપત્ર : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૪

વડાપ્રધાન મોદીની સુરક્ષામાં મોટી ચુક : પંજાબના ફિરોઝપુરમાં થનારી રેલી રદ



ચંડીગઢ, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની પંજાબના ફિરોઝપુરમાં થનારી રેલી રદ થઈ ગઈ છે. પહેલા બરાબ હમામનાના કારણે આ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હતો, પરંતુ હવે તેના પાછળ સુરક્ષા કારણોનો હવાલો આપવામાં આવી રહ્યો છે. પીએમ મોદી દિલ્હી પરત ફરી રહ્યા છે. કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રાલયે આ સંબંધમાં પંજાબ સરકાર પાસેથી રિપોર્ટ મંગાવ્યો છે. ભાજપે પંજાબના મુખ્યમંત્રીનું રાજીનામું માંગ્યું છે. ઉલ્લેખનીય છે કે કૃષિ કાયદા રદ થયા પછી પીએમ મોદીનો આ

હુસૈનીવાલામાં રાષ્ટ્રીય શહીદ સ્મારક જવાના હતા. પરંતુ વરસાદ અને ઓછી વિઝિબિલિટીના કારણે પીએમને પહેલા ૨૦ મિનિટ રાહ જોવી પડી હતી. પછી આકાશ યોમ્મું ન હતું તે જોઈને તેમણે ત્યાં રોડ માર્ગે જવાનું નક્કી કર્યું. લગભગ ૨ કલાક જેટલો સમય લાગવાનો હતો. પંજાબ પોલીસના ડીજીપીને આ અંગે જાણ કરતાં જરૂરી સુરક્ષા વ્યવસ્થાની સંમતિ લેવામાં આવી હતી. વધુમાં જણાવવામાં આવ્યું કે જ્યારે કાફલો રાષ્ટ્રીય શહીદ સ્મારકથી ૩૦ કિલોમીટર દૂર હતા, ત્યારે રસ્તામાં એક ફલાયઓવર આવ્યો. ત્યા રસ્તાને પ્રદર્શનકારી દ્વારા જામ કરવામાં આવ્યું હતું. એ ફલાયઓવર પર પીએમ મોદીનો કાફલો ૧૫-૨૦ મિનિટ સુધી ફસલ્યો. તેને ગૂઢમંત્રાલયે પીએમની સુરક્ષામાં મોટી ચુક ગણાવી. અધિની શર્માએ જણાવ્યું કે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી પંજાબ જઈ ત્યાની જનતાને પેકેજ (યોજનાઓની જાહેરાત) આપવા માંગતા હતા. પરંતુ તેમને ના કરવા દીધા. તેમને કાર્યક્રમ સ્થળે પહોંચવા ના દેવામાં આવ્યા. પીએમ મોદીને સુરક્ષા આપવામાં ના આવી. સીએમ ચત્રીને રાજીનામું આપવું જોઈએ.

પંજાબના ફિરોઝપુરમાં રેલી રદ થવા પર કેન્દ્રીય મંત્રી મનસુખ માંડવિયાએ જણાવ્યું કે ઘણા કારણોથી વડાપ્રધાન મોદી અમારી ઉપસ્થિત ન રહી શક્યા, પરંતુ વડાપ્રધાને જણાવ્યું કે અમે આ કાર્યક્રમ રદ નથી કરી રહ્યા મોકૂફ કરી રહ્યા છીએ. ગૃહ મંત્રાલય તરફથી આ અંગે નિવેદન આપવામાં આવ્યું છે અને પંજાબ સરકાર પાસે જવાબ પણ માગવામાં આવ્યો છે ભાજપે આ મામલે મુખ્યમંત્રી ચત્રી પાસે રાજીનામું પણ માગ્યું છે. ઘટનાની ગંભીરતા વ્યક્ત કરતા ભિંડા એરપોર્ટ પર મોદીએ

અધિકારીઓને કહ્યું-હું એરપોર્ટ સુધી જીવતો પહોંચી શક્યો, તે માટે તમારા મુખ્યમંત્રીને થેકસ કરજો. ગૃહ મંત્રાલય તરફથી આ અંગે નિવેદન બહાર પાડવામાં આવ્યું છે અને એમાં લખવામાં આવ્યું છે કે પીએમ સવારે ભિંડા પહોંચ્યા હતા. પછી તેમને ત્યાંથી હેલિકોપ્ટરથી હુસૈનીવાલામાં રાષ્ટ્રીય શહીદ સ્મારક જવાનું હતું. જોકે વરસાદ અને ઓછી વિઝિબિલિટીને કારણે પહેલા પીએમને ૨૦ મિનિટની રાહ જોવા પડી હતી. પછીથી તેમણે આકાશ સાફ ન દેખાતાં રોડ માર્ગે જવાનો નિર્ણય કર્યો હતો, એમાં લગભગ ૨

કલાકનો સમય લાગવાનો હતો. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી આજે પંજાબના ફિરોઝપુરના પ્રવાસે હતા. આ દરમિયાન રાજ્યમાં ૪૨,૭૫૦ કરોડ રૂપિયાની વિવિધ વિકાસલક્ષી યોજનાઓનો શિલાન્યાસ કરવાના હતા. પંજાબ વિધાનસભા ચૂંટણી પહેલાં પીએમ મોદીનો આ પ્રવાસ ખૂબ જ મહત્વનો ગણવામાં આવતો હતો. કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા કૃષિ કાયદાઓને પરત લીધા પછી વડાપ્રધાનનો આ પંજાબનો પ્રથમ પ્રવાસ હતો. દિલ્હીમાં કૃષિ કાયદાઓની વિરુદ્ધના આંદોલનમાં મોટા ભાગના ખેડૂતો પંજાબના હતા.

રાજ્યમાં સ્ટેમ્પ ડ્યુટી અને રજિસ્ટ્રેશન કલેક્શનમાં ૬૨ ટકાનો વધારો

ગાંધીનગર, પરાજય અને દેશમાં હાલ કોરોનાની ત્રીજી લહેર આવવાની આશંકા સેવાઈ રહી છે, ત્યારે રિયલ એસ્ટેટ ક્ષેત્રમાં આનંદદાયક સમાચાર છે. ગયા વર્ષના સમાન સમયગાળાની તુલનામાં ચાલુ નાણાકીય વર્ષના પ્રથમ ત્રણ ત્રિમાસિક ગાળામાં સ્ટેમ્પ ડ્યુટી અને મિલકતની નોંધણીમાં સરકારની આવકમાં ૬૨ ટકાનો વધારો થયો છે. આ સાથે સાથે ગયા વર્ષના સમાન સમયગાળાની સરખામણીએ આ વર્ષે એપ્રિલથી ડિસેમ્બર વચ્ચે નોંધાયેલી

મિલકતોની સંખ્યામાં ૩૪ ટકાનો ઉછાળો નોંધાયો છે. સ્ટેમ્પ ડ્યુટી અને પ્રોપર્ટી રજિસ્ટ્રેશનમાંથી સરકારની આવક ચાલુ નાણાકીય વર્ષના પ્રથમ ત્રણ ત્રિમાસિક ગાળામાં રૂપિયા ૭,૪૮૯ કરોડ હતી, જે ગયા વર્ષના સમાન સમયગાળામાં રૂપિયા ૪,૬૨૪ કરોડથી ૬૨ ટકા વધુ છે. તેવી જ રીતે ૨૦૨૦-૨૧ વર્ષના એપ્રિલ-ડિસેમ્બર સમયગાળામાં મિલકતની નોંધણીની સંખ્યા ૭,૪૪,૫૦૦ હતી. આ ચાલુ નાણાકીય વર્ષના પ્રથમ ત્રણ ત્રિમાસિક

૩૪ ટકા વધીને ૯,૮૫,૮૦૯ પર પહોંચી ગયા છે. રજિસ્ટ્રેશનની સંખ્યામાં વધારો અને સ્ટેમ્પ ડ્યુટી અને મિલકતોના રજિસ્ટ્રેશનમાંથી સરકારની આવક બંનેમાં જોરદાર વધારો એ ગુજરાતના રિયલ એસ્ટેટ સેક્ટરમાં ભારે ઉછાળો દર્શાવે છે, જે માત્ર વિશાળ રોજગાર જ પ્રદાન કરતું નથી, પરંતુ આર્થિક પ્રવૃત્તિને પણ વેગ આપે છે. અમદાવાદમાં માત્ર બે દિવસમાં માસ્ટર પ્લાનના ૧૮૫૦ લોકો પકડાયા, ૧૮ લાખ દંડ વસૂલાયો ચાલુ નાણાકીય વર્ષના પ્રથમ ત્રણ ત્રિમાસિક

લહેરનો સામનો કર્યો, ત્યારે પણ રિયલ એસ્ટેટ ક્ષેત્રની આ પ્રભાવશાળી રેલી આવી છે. રાજ્યના મહેસૂલ વિભાગના મુખ્ય અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું કે, ૨૦૨૦-૨૧ નાણાકીય વર્ષમાં લોકડાઉન અને અન્ય નિયંત્રણોને કારણે થયેલા નુકસાન ચાલુ નાણાકીય વર્ષના પ્રથમ ત્રણ ક્વાર્ટરમાં નોંધપાત્ર રીતે ઉલટાવી દેવામાં આવ્યું છે. સ્ટેમ્પ ડ્યુટી અને રજિસ્ટ્રેશનથી સરકારની આવકમાં સ્પષ્ટ વધારો થયો છે. એક અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે, સ્ટેમ્પ ડ્યુટીથી આવકમાં ૬૨ ટકા અને નોંધાયેલ મિલકતોની સંખ્યામાં ૩૪ ટકાનો વધારો અસાધારણ છે. ગયા વર્ષે (૨૦૨૦-૨૧) અમારી પાસે સ્ટેમ્પ ડ્યુટી અને રજિસ્ટ્રેશન ફીના બજેટ અંદાજોમાં એકદરે આવક ૧૫ અંદાજ પામી હતી. આ વર્ષે સ્ટેમ્પ ડ્યુટી અને રજિસ્ટ્રેશનમાંથી રૂપિયા ૧૧,૦૦૦ કરોડ એકત્ર કરવાના અંદાજ સામે, અમે પહેલેથી જ ૬૮ ટકા એકત્ર કરી લીધું છે અને અમે વર્ષના અંત સુધીમાં લક્ષ્ય સુધી પહોંચવાની અપેક્ષા રાખીએ છીએ.

ચીનને ભારતીય જવાનોએ જડબાતોડ જવાબ આપ્યો, ગલવાન ઘાટીમાં ફરકાવ્યો તિરંગો

નવીદિલ્હી, ભારતીય સેનાએ નવા વર્ષના પ્રસંગે લદાખની ગલવાન ઘાટીમાં તિરંગો ફરકાવ્યો છે. સુરક્ષા એજન્સીઓના સૂત્રોના મતે ભારતીય સેનાના જવાનોએ નવા વર્ષની પૂર્વ સંધ્યા પર ગલવાનમાં રાષ્ટ્રીય ધ્વજ ફરકાવ્યો હતો. સેનાએ આ પગલું એવા સમયે ઉઠાવ્યું છે જ્યારે મીડિયાના કેટલાક રિપોર્ટમાં એવો દાવો કરાયો હતો કે ચીને સૈનિકોએ થોડા દિવસો પહેલા આ ક્ષેત્રમાં પોતાનો ઝંડો લહેરાવ્યો હતો. કેટલાક દિવસો પહેલા ચીનના સરકારી અખબાર ગ્લોબલ ટાઈમ્સના રિપોર્ટ પ્રમાણે ચીને ભારતના પૂર્વોત્તર રાજ્ય અરુણાચલ પ્રદેશમાં ૧૫ સ્થાનોની ચીની અક્ષરો, તિબ્બતી અને રોમન વર્ણમાલાના નામની જાહેરાત કરી હતી. ચીન અરુણાચલ પ્રદેશના દક્ષિણ તિબેટ હોવાનો દાવો કરે છે. ભારતે ચીન દ્વારા અરુણાચલ પ્રદેશના ૧૫



સ્થાનોના નામ બદલવાના પગલાને સ્પષ્ટ રુપથી ફગાવી દીધું હતું અને સ્પષ્ટ કહ્યું હતું કે આ રાજ્ય હંમેશા ભારતનું અભિન્ન અંગ રહ્યું છે અને હંમેશા રહેશે. નામો બદલાવવાથી આ તથ્ય બદલાશે નહીં. ભારત અને ચીનની સરહદ ઉજાડા કેટલાક કિલોમીટર લાંબી વાર્તાવિક નિયંત્રણ રેખા (એલએસી) શેર કરે છે જેને લઈને બંને વચ્ચે વિવાદ છે. ચીન દ્વારા અરુણાચલ પ્રદેશના કેટલાક સ્થાનોના નામ પોતાની ભાષામાં ફેરફાર કરવાના રિપોર્ટ પર મીડિયાના એક સવાલના જવાબમાં વિદેશ

મો સમમાં ચીની સૈનિકોની સંખ્યા ઘણી વધી ગઈ હતી કારણ કે તે ગરમીઓમાં પ્રશિક્ષણ માટે મોટી સંખ્યામાં સૈનિકોને સરહદ પર લાવ્યા હતા. તે હવે પોતાના સ્થાને પરત ફર્યા છે. જોકે તે હજુ પણ લદાખના વિપરિત ક્ષેત્રોમાં લગભગ ૬૦,૦૦૦ સૈનિકો યથાવત્ છે. સરકારી સૂત્રોએ સમાચાર એજન્સી એનઆઈને આ જાણકારી આપી છે. ચીન તરફથી ખતરાની સંભાવના બનેલી છે. કારણ કે તેમણે એલએસીની પાર બુનિયાદી સ્ટ્રક્ચરનું નિર્માણ યથાવત્ રાખેલું છે. દૌલત બેગ એલડી ક્ષેત્રની સામે અને પેંગોંગ ઝીલ ક્ષેત્ર પાસે નવા રસ્તા બનાવવામાં આવી રહ્યા છે. સૂત્રોએ કહ્યું કે ભારતે પણ ચીન તરફથી કોઈ પણ સંભવિત દુસ્સાહસને સુનિશ્ચિત કરવા માટે ઘણા મજબૂત પગલાં ભર્યાં છે.

નવી શિક્ષણ નીતિનો ઝડપથી અમલ કરવા ગુજરાત કટિબદ્ધ : મુખ્યમંત્રી

અમદાવાદ, મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે શિક્ષણ મંત્રી જીતુ વાઘાણી અને રાજ્ય મંત્રી મંડળના સભ્યોની ઉપસ્થિતિમાં સાયન્સ સીટી ખાતે આયોજિત ઈન્ટરનેશનલ કોન્ફરન્સ ઓફ એકેડેમીક ઈન્સ્ટીટ્યુશન્સ ના ઉદઘાટન પ્રસંગે સ્ટુડન્ટ સ્ટાર્ટઅપ એન્ડ ઈનોવેશન પોલીસીનું અનાવરણ કર્યું છે. સ્ટુડન્ટ સ્ટાર્ટઅપ એન્ડ ઈનોવેશન પોલીસી રાજ્યના શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા વર્ષ ૨૦૧૭થી પાંચ વર્ષ માટે અમલમાં મૂકવામાં આવી હતી. આ પોલીસીનો સમયગાળો તા. ૧૦-૦૧-૨૦૨૨ના રોજ પૂર્ણ થાય છે, જેથી હવે આ નવી સ્ટુડન્ટ સ્ટાર્ટઅપ એન્ડ ઈનોવેશન પોલીસીને વધુ પાંચ વર્ષ માટે એટલે કે જાન્યુઆરી, ૨૦૨૨ થી માર્ચ, ૨૦૨૭ સુધી અમલમાં મૂકવામાં આવી છે.



આ પ્રસંગે પોતાના સંબોધનમાં સીએમ ભૂપેન્દ્ર પટેલે જણાવ્યું કે, "પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈએ શિક્ષણ સુધારા અંગે પહેલ કરી છે, નવી શિક્ષણ નીતિ આત્મનિર્ભર ભારત માટે ઉપયોગી સાબિત થશે. નવી પોલીસીના પાસાઓ ઉપર મંથન કરવા વિદેશમાંથી પણ નિષ્ણાંતો આવ્યા છે. આગામી સમયમાં વાયબ્રન્ટ સમિતિ યોજવા જઈ રહી છે. આ પણ એક પ્રકારે શિક્ષણ વાયબ્રન્ટ સમિતિ જ છે" આ ઉપરાંત સીએમ ભૂપેન્દ્ર પટેલે જણાવ્યું કે "ડિજિટલ ઉપર

ભાર મૂકી ગુડ ગવર્નન્સ મળી રહેશે. ૨૦૨૬માં ભારત વિશ્વનો સૌથી યુવા દેશ બનશે. ગુજરાત રિસર્ચ એન્ડ ડેવલોપમેન્ટ માટે પ્રોત્સાહન આપનાર રાજ્ય રહ્યું છે. ગયા વર્ષે ૩૨ હજાર કરોડનું બજેટ શિક્ષણ માટે ગુજરાતે ફાળવ્યું છે." આ સાથે જ સીએમ ભૂપેન્દ્ર પટેલે ઉમેર્યું કે, "આજે ગુજરાતમાં ૯૧ થી વધુ યુનિવર્સિટી વિદ્યાર્થીઓને ઘર આંગણે જ્ઞાન આપી રહી છે. ૨૦૧૫થી ગુજરાતમાં મુખ્યમંત્રી સ્વાલંબન યોજના અમલમાં છે. શિક્ષણ કંકરમાથી શંકર બનાવે છે. નવી શિક્ષણ નીતિનો ઝડપથી અમલ કરવા ગુજરાત કટિબદ્ધ છે. વિદ્યાર્થીઓની જિજ્ઞાસાવૃત્તિ અને સંશોધનને બળ મળશે. સમરસ સમાજનું નિર્માણ થાય તે જ યોગ્ય છે. શિક્ષણ થકી જ ચરિત્રનું ઘડતર થાય છે. આ સમિતિથી સમાજ નિર્માણ અને ચરિત્ર ઘડતર પણ થશે.

તમિલનાડુમાં રવિવારે લોકડાઉન : દિલ્હી અને કર્ણાટક પણ વિકએન્ડ લોકડાઉન આપી ચૂક્યા છે

તમિલનાડુના કેન્દ્ર શિક્ષણ સંપૂર્ણ લોકડાઉનની જાહેરાત કરી છે. તેમણે કહ્યું છે કે શનિવારે રાજ્યમાં મેગા-કોવિડ-૧૯ વેક્સિનેશન કેમ્પ યોજવામાં આવશે. તમિલનાડુમાં મંગળવારે કોરોનાના નવા ૨૭૧૧ કેસો નોંધાયા છે, અને ૯ દર્દીઓના મોત નિપજ્યાં છે. અત્યાર સુધી

રાજ્યમાં ૨૭ લાખ ૫૫ હજારથી વધુ કેસ નોંધાયા છે. તેમાંથી ૨૭ લાખ ૬ હજાર લોકો સાજા થઈ ગયા છે, જ્યારે ૩૬,૮૦૫ લોકોના મોત થયા છે. હાલ તમિલનાડુમાં એક્ટિવ દર્દીઓની સંખ્યા ૧૨,૪૧૨ છે. દિલ્હીના સ્વાસ્થ્ય મંત્રી સત્યેન્દ્ર જૈને કહ્યું છે કે રાજધાનીમાં કોરોનાની ત્રીજી લહેર આવી ગઈ છે. અહીં કોવિડ વોર ઝૂમને સક્રિય કરવામાં આવ્યો છે. તેમાં, એક્ટિવ

દર્દીઓ, બેડ અને ઓક્સિજન વિશે હોસ્પિટલ મુજબનો ડેટા રાખવામાં આવશે. તમામ કોવિડ સેમ્પલની જીનોમ સિકવન્સિંગ શક્ય નથી તેથી હાલમાં માત્ર ૩૦૦-૪૦૦ સેમ્પલની જ સિકવન્સિંગ કરવામાં આવી રહી છે. સ્વાસ્થ્ય મંત્રીને બુધવારે રાજધાનીમાં લગભગ ૧૦,૦૦૦ નવા સંક્રમિત મળવાની આશંકા છે.

અમેરિકામાં એક દિવસમાં રેકોર્ડ ૧૦ લાખથી વધુ કોરોના કેસ

વોશિંગ્ટન, અમેરિકામાં કોરોનાના કેસ સતત વધી રહ્યા છે. રોજ જે રીતે લાખો કેસ સામે આવી રહ્યા છે તેણે લોકોની ચિંતા વધારી દીધી છે. સોમવારે અમેરિકામાં સર્વાધિક કોરોના કેસ સામે આવ્યા છે કે જે એક વિશ્વ રેકોર્ડ પણ છે. રિપોર્ટ મુજબ અમેરિકામાં એક દિવસમાં ૧૦ લાખથી વધુ કોરોનાના કેસ સામે આવ્યા છે. રવિવારે અમેરિકામાં કોરોનાના લગભગ ૫.૯ લાખ કેસ સામે આવ્યા હતા જ્યારે સોમવારે આ આંકડો લગભગ બમણો થઈ ગયો. કોરોનાના રેકોર્ડ કેસોના કારણે અમેરિકામાં સ્કૂલ, કોલેજ વગેરે બંધ છે, ઘણી ફ્લાઈટો પણ રદ કરી દેવામાં આવી છે. અમેરિકામાં વધતા કોરોના કેસોના કારણે ઘણી સ્કૂલોએ પોતાની રજાઓ આગળ લંબાવી દીધી છે. ઘણી સ્કૂલોએ

ફરીથી ઓનલાઈન અભ્યાસ શરુ કરાવી દીધો છે. વળી, અમુક સ્કૂલોમાં વ્યક્તિગત આવી રહ્યા છે તેણે લોકોની ચિંતા વધારી દીધી છે. વળી, રવિવારે અમેરિકાની ૪૦૦૦ ફ્લાઈટને રદ કરી દેવામાં આવી હતી. આ ઘરેલુ અને આંતરરાષ્ટ્રીય ફ્લાઈટ બંને છે. વળી, રવિવારે ૪૫૧૯ વિમાનોની ઉડાનમાં વિલંબ થયો. અમેરિકામાં ૩૦ ડિસેમ્બરે ૫.૮ લાખ કોરોના કેસ સામે આવ્યા હતા. ત્યારબાદથી સતત કોરોનાના નવા વેરિઅન્ટ ઓમિક્રોનના કારણે સંક્રમણના કેસ વધી રહ્યા છે. અમેરિકા સાથે યુરોપના ઘણા દેશોમાં પણ કોરોનાના કેસ સતત વધી રહ્યા છે. જ્યારે ભારતમાં પણ સંક્રમણની ગતિ ઝડપથી વધી રહી છે જેના કારણે ઘણા પ્રદેશમાં નાઈટ કર્ફ્યુ, સાપ્તિકિક લોકડાઉન લગાવવામાં આવી રહ્યું છે.

ગુજરાત રાજ્ય વક્ષ બોર્ડ

ડૉ. જીવરાજ મહેતા ભવન, બ્લોક નંબર ૮, ગાંધીનગર ૨૬૪/૨૦૨૨

વક્ષ અધિનિયમ ૧૯૯૫ અને વક્ષ (સુધારા) અધિનિયમ-૨૦૧૩ ની કલમ ૩૬ વિષય "અલ-હસન વક્ષ ટ્રસ્ટ"

ઉપરોક્ત જણાવેલ વક્ષના મુતવધી મોહમદએબુબ અબ્દુલા હસન મુ. ગોધરા, ડા. પંચમહાલ નાઓ એ મજકુર વક્ષના ઉદ્દેશો પૂર્ણ કરવાના હેતુ માટે નીચે જણાવેલ સ્થાવર મિલકત વક્ષ વગર મિલકત વક્ષ અધિનિયમ ૧૯૯૫ અને વક્ષ (સુધારા) અધિનિયમ-૨૦૧૩ ની કલમ ૩૬ હેઠળ નોંધણી કરાવવા માટે નિયત નમુનાના દરખાસ્ત કરેલ છે. જે મિલકતની વિગત નીચે મુજબ છે.

ગામ/ગુ.પો./કો.	તા. ગોધરા	તા. ગોધરા, જી. પંચમહાલ	ખાતોની વીલો, ખાતોની વીલો, ખાતોની વીલો,	ફેબ્રુ સર્વે નં. ૭૩૭/૨૨, ફેબ્રુ સર્વે નં. ૭૩૭/૨૩, ફેબ્રુ સર્વે નં. ૭૩૭/૨૪,	૮૬-૩૫, ૮૭-૫૬, ૧૫૫-૫૬.
ગોધરા	ગોધરા	ગોધરા	ગોધરા	ગોધરા	ગોધરા

ઉક્ત જણાવેલ સ્થાવર મિલકત વક્ષ અધિનિયમ ૧૯૯૫ અને વક્ષ (સુધારા) અધિનિયમ-૨૦૧૩ ની કલમ ૩૬ અન્વયે નોંધણીની દરખાસ્ત ગુજરાત રાજ્ય વક્ષ બોર્ડ, ગાંધીનગર ની વિચારણા હેઠળ હોઈ આ સંબંધે કોઈ વ્યક્તિ કે સંસ્થાના વાંધાસૂચનો હોય તો તે દિન-૭ માં ગુજરાત રાજ્ય વક્ષ બોર્ડ, ગાંધીનગરની કચેરી ને મળી જાય તે રીતે લેખિતમાં આપવા જણાવવામાં આવે છે. જે કોઈ વાંધા સૂચનો કે રજૂઆત જણાવેલ સમયે મથાદમાં બોર્ડની કચેરીમાં નહિ મળે તો ઉક્ત જણાવેલ વક્ષના વક્ષ અધિનિયમ ૧૯૯૫ અને વક્ષ (સુધારા) અધિનિયમ-૨૦૧૩ ની કલમ ૩૬ હેઠળ નોંધણી કરવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે.

(એમ. એચ. પુખરા) મુખ્ય કારોબારી અધિકારી ગુજરાત રાજ્ય વક્ષ બોર્ડ, ગાંધીનગર

શહેરા નગરપાલિકા જાહેર નિવેદન

ટેન્ડર નોટીસ નં. ૧૬, વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨

મુખ્ય અધિકારી, નગરપાલિકા શહેરા ઘવાર (૧) સ્વલ્પિત જમતિ મુખ્યમંત્રી શહેરી વિકાસ યોજના વર્ષ ૨૦૧૯-૨૦ ની ગ્રાન્ટમાંથી શહેરા નગરપાલિકા વિસ્તારમાં સી.સી. રસ્તાના કામો માટે તથા (૨) સ્વલ્પિત જમતિ મુખ્યમંત્રી શહેરી વિકાસ યોજના આઉટગ્રોથ વિસ્તાર અને ૧૫ મુ નાણાપંચ યોજનામાંથી કોટર પર નાના બનાવવાના કામે તથા (૩) સરકારીની વિવિધ યોજનાઓમાંથી સોલાર એલ.ઈ.ડી. સ્ક્રીટ લાઇટના કામે તથા (૪) સરકારીની વિવિધ યોજનાઓમાંથી આર.સી.સી. ગટર અને પેવર બ્લોકના કામે તથા (૫) સ્વલ્પિત જમતિ મુખ્યમંત્રી શહેરી વિકાસ યોજના વર્ષ ૨૦૨૦-૨૧ ની ગ્રાન્ટમાંથી શહેરા નગરપાલિકા વિસ્તારમાં સી.સી. રસ્તાના કામો માટે (બીજો પ્રયત્ન) તથા (૬) રાષ્ટ્રીય પર્વની તાલુકા કક્ષાએ ઉજવાઈની ગ્રાન્ટમાંથી શહેરા નગરપાલિકા વિસ્તારમાં મોડેલ સ્ટુલ શહેરા ખાતે શેડ બનાવવાના કામ (ત્રીજો પ્રયત્ન) માટે રજીસ્ટર કોન્ટ્રાક્ટરો પાસે થી ઓનલાઈન ટેન્ડર મંગાવવામાં આવે છે. જેની અંદાજિત રકમ રૂ. ૫,૨૫,૯૫૯.૦૦ થી રૂ. ૪,૪૮,૩૮૩.૦૦ સુધીની છે.

ટેન્ડર તા. ૧૭/૦૧/૨૦૨૨ સમય ૧૮.૦૦ કલાક સુધી ડાઉનલોડ તથા સભમીશન કરી શકાશે. તથા ટેન્ડર ફી, ઈ.એમ.ડી. તથા બીજા ડોક્યુમેન્ટ તા. ૨૧/૦૧/૨૦૨૨ સમય ૧૬.૦૦ કલાક સુધી નગર સેવા સદન કચેરી કામગાજ સમય દરમિયાન રજુ કરવાનું રહેશે. આ ટેન્ડર અંગેની બીજી શરતો અને માહિતી માટે વેબસાઈટ www.nprocure.com પરથી મળી શકશે.

(આર.સી. સોલંકી) ચીફ ઓફીસર નગરપાલિકા શહેરા (વી.જી. અંબાલ) કારોબારી અધિકારી નગરપાલિકા શહેરા (સુ.એન. નામકા) મુખ્ય પ્રમુખ નગરપાલિકા શહેરા

માહિતી/ગોધરા/૮૧૭/૨૦૨૨ નગરપાલિકા શહેરા

અધિસૂચન

ગોધરા વિસ્તાર વિકાસ સત્તામંડળ, ગોધરા (ગોધરા નગરપાલિકા, ગોધરા)

ગુજરાત નગર સ્વચ્છતા યોજના અને શહેરી વિકાસ અધિનિયમ-૧૯૬૯ ની જોગવાઈ અનુસાર સરકારી દ્વારા તા.૩૦/૦૧/૧૯૭૮ થી ગોધરા નગરપાલિકા વિસ્તારને વિકાસ સત્તામંડળ તરીકે જાહેર કરેલ છે અને ઉક્ત કાયદાની કલમ-૬ (૨) હેઠળ ગોધરા વિસ્તાર વિકાસ સત્તામંડળની રચના કરવામાં આવેલ છે. ગોધરા વિસ્તાર વિકાસ સત્તામંડળ ના વિકાસ વિસ્તાર માટે અધિનિયમની જોગવાઈ મુજબ પુનઃસ્થિત વિકાસ યોજના તા.૧૬.૦૮.૧૯૯૮ ના જાહેરનામા ક્રમાંક: જીએચવી/૧૫૩ ઓફ ૧૯૯૮/ડી.પી.પી-૩૦૮૬-૨૭૦૩ (૮૮)-એલ. થી મંજૂર થઈ તા.૧૬.૦૮.૧૯૯૮ થી અમલમાં છે. અધિનિયમની જોગવાઈ મુજબ કલમ-૨૧ હેઠળ સ્વચ્છતા યોજનાના પુનરાવર્તિત કરવા અંગેની કામગીરી ગોધરા નગરપાલિકાની ટી.પી. કમીટીના દરવાજા નં.૩૩, તા.૧૮.૦૨.૨૦૧૯ તથા સામાન્ય સભાના દરવાજા નં.૧૭૯, તા.૦૬/૦૮/૨૦૧૯ થી ગોધરા નગરપાલિકાને આપી બહાલી આપેલ છે. જેના અનુસંધાને ગોધરાની પ્રથમ પુનરાવર્તિત વિકાસ યોજનાનો અહેવાલ તૈયાર કરવામાં આવેલ છે.

આ સાથે સામેલ અનુસૂચિમાં વર્ણવેલ મુસદ્દા પ્રથમ પુ.વિ.યોજના તથા તેનો અહેવાલ અધિનિયમની કલમ-૯ (૧) અનુસાર તા.૦૮/૦૭/૨૦૨૦ ના સરકારીમાં પરામર્શ અર્થે સહર કરેલ જેને તા.૦૨/૦૧/૨૦૨૧ થી શરતી પરામર્શ થઈ આવેલ હોય, અધિનિયમની કલમ-૯ (૧) હેઠળ સરકારીમાં સહર કરવા અને કલમ-૧૩ (૧) હેઠળ પ્રસિધ્ધ કરવા ટી.પી.કમીટીના દરવાજા નં.૦૨, તા.૦૧.૦૬.૨૦૨૧ તથા સામાન્ય સભાના દરવાજા નં.૧૦૩, તા.૧૮/૧૧/૨૦૨૧ થી બહાલી મળેલ હોય, અધિ.ની દરખાસ્તો તથા તેના અહેવાલને લગતા વાંધા/સુચનો સત્તામંડળને લેખિત રીતે નાખ નકલમાં મળે તેવા વાંધા સુચનો સત્તામંડળ અધિગ્રાહ સાથે અધિનિયમની કલમ-૧૬ હેઠળ સરકારીમાં આપતી મંજૂરી સાથે સહર કરવામાં આવશે.

:: અનુસૂચિ ::

(૧) મુસદ્દા પ્રથમ પુનરાવર્તિત વિકાસ યોજના તૈયાર કરવા માટે કરેલ હયાત જમીન વપરાસ સર્વેની વિગતો દર્શાવતો નકશો (હયાત જમીન વપરાસ) તથા વિકાસ યોજનામાં આવરી

દાહોદમાં બહુચર્ચિત ડમ્પિંગ ચાર્જ કૌભાંડ મામલો

પાલિકાના ગત ટર્મના સભ્યોને વડોદરા પ્રાદેશિક કમિશનર કચેરીનું તેડું

દાહોદ, દાહોદમાં ઇન્દોર-અમદાવાદ હાઈવે પર સ્થિત વેસ્ટ પ્રોસેસિંગ યુનિટ એટલે બહુચર્ચિત પ્રાદેશિક કમિશનર કચેરી દ્વારા દાહોદ નગરપાલિકાના દ્વારા કરવામાં આવેલો ૯૪/૧ નંબરનો ઠરાવ ગુજરાત નગરપાલિકા અધિનિયમ-૧૯૬૩ ની કલમ ૨૫૮ મુજબ રદ્દ કરી આ કૌભાંડમાં સામેલ સભ્યો સામે કલમ ૭૦ મુજબ રિકવરીના આદેશો કરવામાં આવતા પાલિકાના અંગત વર્તુળોમાં ખળભળાટની સાથે એકબીજા સામે આક્ષેપો પ્રતિ આક્ષેપોનો દોર શરૂ થયો છે. ત્યારે આ હુકમના બે માસ બાદ વડોદરા પ્રાદેશિક

કમિશનર કચેરી દ્વારા દાહોદ નગરપાલિકાની ગત બોર્ડના સામેલ સભ્યોને લેખિતમાં નોટિસ ફટકારી તેઓની સામે કલમ ૭૦ મુજબની કાર્યવાહી કેમ ન કરવી? તેના ખુલાસો સાત દિવસની અંદર અત્રેની કચેરીમાં મોકલી આગામી ૧૭/૧/૨૦૨૨ ના રોજ રૂબરૂ સુનાવણી દરમિયાન હાજર રહેવાનું તેડું આવી જતા ડમ્પિંગ ચાર્જના કૌભાંડમાં સામેલ ભ્રષ્ટાચારી તત્વોમાં એક પ્રકારનો ફફડાટનો માહોલ ઘણાં છે. ત્યારે પાલિકામાં જે તે સમયના અન્ય સુધારાઈ સભ્યોને પણ તેડું આવતા નગરપાલિકાના ચૂંટાયેલા સભ્યોમાં અંદરો અંદર આક્ષેપો પ્રતિ આક્ષેપોના દોર વચ્ચે પાલિકાના માહોલમાં ભારે

ગરબાવો જોવા મળી રહ્યો છે. સમગ્ર ડમ્પિંગ ચાર્જ કૌભાંડમાં પાલિકાની ગત ટર્મમાં તત્કાલીન ચીફ ઓફિસર અતુલ સિંહાએ પોતાના મળતીયાઓ સાથે સુનિયોજિત ષડયંત્ર રચી ઇન્દોર અમદાવાદ નેશનલ હાઈવે પર સ્થિત વેસ્ટ પ્રોસેસિંગ યુનિટ એટલે કે ડમ્પિંગ ચાર્જના કચેરી રૂપિયાના કામોમાં નિયમોનુસાર ઓનલાઈન ટેન્ડર પ્રક્રિયા હાથ ધરવાના બદલે એક હેડની ગ્રાન્ટ બીજા હેડમાં વાપરી કરોડો રૂપિયાની ગ્રાન્ટ મધ્ય પ્રદેશની સિલેસ્ટીયલ વેસ્ટ મેજેમન્ટ એન્ડ સેનેટાઈઝીંગ પ્રા.લી નામક કંપનીને બારોબાર પધરાવી સરકારની તિજોરીને કરોડો રૂપિયાનો ચૂનો ચોપડી કથિત

કૌભાંડ આચર્યું હતું. ત્યારબાદ સદર કામમાં કોઈપણ જાતની દસ્તાવેજ કે પેલીવટી પ્રક્રિયા પૂર્ણ કર્યા વગર મધ્યપ્રદેશની કંપની દ્વારા રજૂ કરવામાં આવેલા બીલોના બારોબાર ચૂકવણાં કરી દેવામાં આવ્યા હતા. ત્યારબાદ સમગ્ર પ્રકરણ મામલે દાહોદના જાગૃત નાગરિક દ્વારા માહિતી અધિકાર અધિનિયમ ૨૦૦૫ અંતર્ગત માહિતી માંગવામાં આવતા તત્કાલીન ચીફ ઓફિસર દ્વારા આચરવામાં આવેલા કથિત કૌભાંડનો સમગ્ર પ્રકરણ સપાટી પર આવવા લાગ્યો હતો. જાગૃત નાગરિક તેમજ પાલિકાના સત્તાધીશો વચ્ચે બે વર્ષ સુધી ચાલેલી કાગળીયાની લડાઈનો મામલો છેક મુખ્ય સચિવ,

મુખ્યમંત્રી કાર્યાલય, વિજિલન્સ વિભાગ, ગુજરાતમ્યુનિસિપલ ફાઈનાન્સ બોર્ડ, GMFB સુધી પહોંચતા ઉચ્ચ સ્તરેથી સમગ્ર મામલાનો અહેવાલ માંગી વડોદરા પ્રાદેશિક કમિશનર કચેરીને સમગ્ર પ્રકરણની તપાસ સોંપાઈ હતી. ઉચ્ચ સ્તરેથી ચાલેલી તપાસ દરમિયાન ઓડિટ રિપોર્ટ, પાલિકા દ્વારા રજૂ કરવામાં આવેલા અધૂરા દસ્તાવેજોની સામે દાહોદના જાગૃત નાગરિકે વડોદરાના પ્રાદેશિક કમિશનર કચેરીએ થયેલ રૂબરૂ સુનાવણી દરમિયાન રજૂ કરેલા દસ્તાવેજ તેમજ સાંચોગિક પુરાવા તેમજ સુનાવણી દરમિયાન કરેલ ધારદાર રજૂઆતો બાદ સમગ્ર મામલામાં તત્કાલીન ચીફ ઓફિસર અતુલ સિંહાએ પોતાના

મળતિયાઓને જોડે મળી કરોડો રૂપિયાનો કૌભાંડ આચરી સરકારી તિજોરીને ચૂનો ચોપડ્યો હોવાનો ફિલિત થતાં વડોદરા પ્રાદેશિક કમિશનર કચેરીએ તત્કાલીન ચીફ ઓફિસર દ્વારા ચાર્જના કામોમાં કરેલ ૯૪/૧ નંબરનો ઠરાવ ગુજરાત નગરપાલિકા અધિનિયમ ૧૯૬૩ ની જોગવાઈઓ મુજબ રદ્દ કરી સમગ્ર કૌભાંડમાં સામેલ પાલિકાના સત્તાધીશો તેમજ અધિકારીઓ સામે કાર્યવાહી કરવા તેમજ કલમ ૭૦ મુજબ રિકવરીના આદેશો કરવામાં આવતા પાલિકાના સત્તાધીશો તેમજ સમગ્ર કૌભાંડમાં સામેલ ભ્રષ્ટાચારી તત્વોમાં ફફડાટનો માહોલ ઘણાં જવા પામ્યો હતો. જોકે આ સમગ્ર મામલાના આદેશોના બે માસ

વીતવા બાદ કોઈ પણ કાર્યવાહી ન થતા સમગ્ર મામલામાં ભીનું સંકેલઈ ગયું હોવાની આશંકાઓ વચ્ચે સમગ્ર મામલો દબાઈ ગયો હોય તેવી તરેહ તરેહની ચર્ચાઓએ જોર પકડ્યું હતું. ત્યારે ગઈકાલે વડોદરા પ્રાદેશિક કમિશનર કચેરી દ્વારા લેખિત નોટીસ ફટકારી પાલિકાની ગત ટર્મમાં ચૂંટાયેલા સભ્યો વિરૂદ્ધ ગુજરાત નગરપાલિકા અધિનિયમ ૧૯૬૩ ની જોગવાઈઓ મુજબની કલમ ૭૦ મુજબ રિકવરી કેમ ન કરવી? તેવા લેખિતમાં ખુલાસાઓ સાત દિવસની અંદર અત્રેની કચેરીમાં જમા કરવા અથવા આગામી ૧૭.૧.૨૦૨૨ ના રોજ વડોદરા પ્રાદેશિક કમિશનર કચેરી ખાતે રૂબરૂ સુનાવણીમાં હાજર રહેવાનું તેડું

આવતા દાહોદ નગરપાલિકાના સત્તાધીશોમાં આક્ષેપો પ્રતિ આક્ષેપો વચ્ચે ભારે ગરમાગરમીનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે. જયારે કેટલાક સભ્યોના જણાવ્યા અનુસાર સમગ્ર કૌભાંડમાં સામેલ ભ્રષ્ટાચારીઓ સામે કાર્યવાહી થાય અમે તો નિર્દોષ છીએ અમે આ મામલામાં કશું જાણતા નથી તેમજ પાડાના વાંકે પખાલીને કામ જેવા વાક્યોના ઉચ્ચારણો થકી પોતાની હૈયાવરાળ ઠાલવતા નજરે પડ્યા હતા. જોકે સમગ્ર મામલામાં આગામી ૧૭.૧.૨૦૨૨ ના રોજ થનારી વડોદરા પ્રાદેશિક કમિશનર કચેરી સુનાવણી બાદ સમગ્ર મામલામાં વધુ સ્ફોટક માહિતી બહાર આવવાની શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે.

દાહોદમાં વધુ ૧૨ કોરોના પોઝીટીવ કેસ નોંધાતા આરોગ્ય તંત્ર દોડતું થયું

દાહોદ, દાહોદમાં આજે કોરોના બોમ્બ ફૂટ્યો છે. આજે એકસાથે ૧૨ એટલે કે, બે ડઝન કોરોના પોઝીટીવ દર્દીઓ નોંધાતા ખળભળાટ સાથે લોકોમાં ફફડાટ ફેલાઈ જવા પામ્યો છે. આર્યચર્ચની વાત તો એ છે કે, આ બે ડઝન કોરોના પોઝીટીવ કેસ દાહોદ શહેરમાં નોંધાયાં છે. બારે બાર

પોઝીટીવ કોરોના પોઝીટીવ કેસ દાહોદ શહેર વિસ્તારમાંથી સામે આવતાં આરોગ્ય તંત્ર દોડતું થયું છે. ક્યાંકને ક્યાંક દાહોદ શહેરવાસીઓની લાપરવાહી કહો કે, સરકારની ગાઈડ લાઈનનું પાલન ન થતું હોવાને કારણે દાહોદમાં હવે કોરોના પ્રસારી રહ્યો છે. આજે દાહોદમાં

આરટીપીસીઆરના ૧૫૩૬ પૈકી ૧૦ અને રેપીટ ટેસ્ટના ૨૩૯ પૈકી ૦૨ કોરોના પોઝીટીવ કેસો નોંધાયાં છે. આ ૧૨ કેસ દાહોદ અર્બન વિસ્તારમાંથી સામે આવ્યાં છે. દાહોદમાં દિનપ્રતિદિન કોરોનાના કેસો વધતાં એક્ટીવ કેસોની સંખ્યામાં પણ વધારો નોંધાઈ રહ્યો છે. આજના ૧૨ પોઝીટીવ કેસો સાથે

એક્ટીવ કેસની કુલ સંખ્યા ૨૬ પર પહોંચી જવા પામી છે. દાહોદ શહેરમાંથી એકસાથે ૧૨ કોરોના પોઝીટીવ કેસો સામે આવતાં દાહોદ શહેરવાસીઓમાં ફફડાટ સાથે ચક્ર્યાર મચી જવા પામ્યો છે. દાહોદ શહેરમાં આસપાસના ગ્રામીણ વિસ્તારના લોકો ખરીદી માટે ઉમટી પડી છે. જાહેરમાં સરકારની ગાઈડલાઈનનું છડેચોક ઉલ્લંઘન પણ થતો જોવા મળી રહ્યો છે. લોકો બેફીકર રીતે મારુક વગર પણ ફરતાં જોવા મળી રહ્યાં છે. સોશીયલ ડિસ્ટન્સનો પણ બજારોમાં અભાવ જોવા મળી રહ્યો છે. જ્યાં જુઓ ત્યાં બજારોમાં ભારે ભીડ પણ જોવા મળી રહી છે. ત્યારે ક્યાંકને ક્યાંક દાહોદ શહેરવાસીઓની કોરોના સંક્રમણ પ્રત્યેની બેદકકારી અને સરકારના નિયમોનું પાલન ન કરતાં હોવાને કારણે દાહોદમાં કોરોના છેદા કેટલાંક દિવસોથી વકરી રહ્યો છે. આજના ૧૨ કોરોના પોઝીટીવ કેસોને પગલે આરોગ્ય તંત્રમાં દોડધામ મચી ગઈ છે.

દાહોદના ગોધરા રોડ ઉપર રાત્રીના સમયે ટ્રકની અડફેટે બાઈક ચાલકનું મોત

દાહોદ, દાહોદ શહેરના ગોધરા રોડ ઉપર ગતરોજ રાત્રીના સમયે એક કાળમુખી ટ્રકે બાઈક ચાલકને અડફેટે લેતા ૧૯ વર્ષીય યુવકનું ઘટના સ્થળે ક્રમશી ભર્યું મોત નિપજતા પરિવારજનોમાં માતમ ઘવાયો હતો.



દાહોદ શહેરના ગોધરા રોડ ઉપર ગત રોજ રાત્રીના નવેક વાગ્યાના આસપાસ ગોધરા તરફ જતી ટ્રકે બાઈક ચાલકને અડફેટે લેતા બાઈકની પાછળ સવાર ૧૯ વર્ષીય ઓમ મહેશભાઈ રાયચંદને માથાના ભાગે કાળમુખી ટ્રકનું ટાયર ફરી વળતા યુવકનું ઘટના સ્થળે મોત નિપજતા આસપાસના લોકો દોડી આવ્યા હતા. ટ્રક ચાલક ટ્રક મૂકી અકસ્માત સર્જી ફરાર થઈ ગયો હતો. તાત્કાલિક સ્થાનિક લોકોએ દાહોદ શહેર પોલીસનો સંપર્ક કરતા પોલીસ કાફલો ઘટના દોડી આવ્યો હતો. પરિવારજનો તેમના પુત્રની મોતને લઈને રોષે ભરાયા હતા અને ગાડીમાં તોડફોડ પણ કરી

નવનિયુક્ત દાહોદના એસેસપી જગદીશ બાંગરવા દ્વારા પરિવારજનોને સમજાવી આશ્વાસન આપતા કાળમુખી ટ્રકને ત્યાંથી ભારે જહેમત બાદ સ્ટાર્ટ કરી ઘટના સ્થળેથી હટાવી પોલીસ પ્રોટેક્શન વચ્ચે ટ્રકને ટાઉન પોલીસ સ્ટેશન ખાતે લઈ જવામાં આવી હતી અને મરણ જનાર યુવકના મૃતદેહને પીએમ માટે નજીકના સરકારી હોસ્પિટલ ખાતે મોકલી આપવામાં આવ્યો હતો. પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

દાહોદ અંગ્રેજી માધ્યમની પ્રા.શાળાનો એક વિદ્યાર્થી કોરોના પોઝીટીવ આવતાં ફફડાટ

દાહોદ, દાહોદ શહેરની એક અંગ્રેજીમાધ્યમની પ્રાથમિક શાળામાં આજે એક વિદ્યાર્થી કોરોના પોઝિટિવ આવતા સમગ્ર શાળા આલમમાં અક્ષર સહિત ફફડાટ ફેલાઈ જવા પામ્યો હતો ત્યારે મળતી માહિતી પ્રમાણે આપત્તિકાલે શાળા બંધ રહેશે અને ઓનલાઈન ક્લાસ ચલાવવામાં આવશે. સમગ્ર દેશમાં હાલ ૧૫થી

૧૮ વર્ષના બાળકોને કોરોના સામે રક્ષણ મેળવવા રસી મુકવામાં આવી રહી છે અને બાળકો પણ ઉત્સાહભરે ભાગ લઈ વેક્સિનેશન કરાવી રહ્યા છે. ત્યારે દાહોદ શહેર સહિત જિલ્લામાં પણ બાળકોને પણ વેક્સિનેશન આપવાની કામગીરી પૂરજોશમાં ચાલી રહી છે. ત્યારે આજરોજ દાહોદ શહેરની એક અંગ્રેજી માધ્યમની શાળામાંથી એક વિદ્યાર્થી કોરોના પોઝિટિવ આવ્યાના સમાચાર સાથે

શાળા આલમમાં ફફડાટ વ્યાપી જવા પામ્યો હતો. જાણવા મળ્યા અનુસાર આપત્તિકાલે એટલેકે તારીખ ૫ મી જાન્યુઆરીના રોજ શાળા બંધ રહેશે અને શિક્ષણની કામગીરી ઓનલાઈન ચલાવવામાં આવનાર છે. ત્યારે આગામી સુધના સુધી શાળાનો તમામ કાર્ય શાળાએ નોટિસ લગાવી જાણ કરવામાં આવનાર હોવાનું પણ જાણવા મળે છે.

દે.બારીઆ શહેરના બે દરવાજા વિસ્તારમાં પીવાના પાણીના વાલ્વની કુંડી ઉપર ઢાંકણ કચારે મુકાશે...?

દે. બારીઆ, દે.બારીઆ શહેરના બે દરવાજાના ત્રણ રસ્તે નગર પાલિકાના દ્વારા જે પીવાના પાણીનો પુરવઠો શહેરના અનેક વિસ્તારોમાં મુખ્ય પાણીની પાઈપનું વાલ્વ જે બે દરવાજાના ત્રણ રસ્તા ઉપર આવેલો છે. તે વાલ્વની કુંડીમાં હાલમાં થોડા દિવસો અગાઉ એક બાઈક સવાર તે ખુદી કુંડીમાં ખાબક્યો હતો. ત્યાં ઉભેલા વ્યક્તિઓના દ્વારા બાઈક સવારને કુંડી માંથી ઢાંકવા મદદરૂપ થયા હતા. પ્રાસ માહિતી અનુસાર દે.બારીઆ બે દરવાજા વિસ્તાર તથા પાવાગઢ તરફ જવાના રોડ ઉપર ત્રણ રસ્તા ઉપર પીવાના

પાણીની મોટી પાઈપ થી પાણી પુરવઠો આપવામાં આવે છે. તેના વાલ્વની કુંડી જે ખુદી છે. જે પાંચ લાઈન ચાર ફુટની છે. જેમાં નાનું બાળક અકસ્માતે ખાબકે તો બચીના શકે તેટલી મોટી કુંડી ખુદી છે. જેથી પાણી પુરવઠા વિભાગ આ કુંડી ઉપર ઢાંકણ તૈયાર છે તેને મુકવા માટે તજવીજ હાથ ધરે શું બીજા કોઈ બાઈક સવાર અથવા પાવાગઢ જતા યાત્રાળુ કોઈ આ કુંડીમાં ખાબકવાની રાહ જોઈ રહ્યા છે ? બનેલા તૈયાર આર.સી.સી.ના ઢાંકણ કચારે મુકવામાં આવશે. તેવું આમ જનતામાં ચર્ચાઈ રહ્યું છે. દુર્ઘટના ટાળવા પાણી પુરવઠાના ઓર્વશીયલ કુંભકરણની નિંદ્રા માંથી જાગશે ખરા...?

દે. બારીઆ તાલુકાના દેગાવાડા ગામે માતાએ કોઈ અગમ્ય કારણોસર બે બાળકો સાથે કુવામાં ઝંપલાવતા ત્રણના મોત

દાહોદ, દેવગઢ બારીઆ તાલુકાના દેગાવાડા ગામે રહેલી એક માતાએ બે બાળકો સાથે કોઈ અગમ્ય કારણોસર કુવામાં ઝંપલાવતા ત્રણના મોત માતા તેમજ બાળકો કુવામાં હોવાની જાણ થતા ગ્રામજનો દોડી આવ્યા અને ફાયરમેન દ્વારા ત્રણેય માતા-પુત્રીની લાશને બહાર કાઢતાંની સાથે ગમગીની છવાઈ પીચર માથી આવેલા પરિવારજનો પુત્રીના મોતને લઈ આકંઠ કરતા પરિવારજનો પોલીસે ઘટના સ્થળે દોડી જય ત્રણેય ની લાસ ને પી.એમ.અર્થે મોકલી તપાસ હાથ ધરી.



સાથે લગ્ન થયા હતા અને તે પછી વસ્તારમાં એક પુત્ર અંદાજે ચાર વર્ષ અને એક પુત્રી જેની ઉંમર અંદાજે સાત વર્ષ જે પછી આજરોજ મીનાક્ષી બેન દેગાવાડા ગામે તેની સાસરીમાં હતા અને સવારે ૮ વાગ્યાના અરસામાં દેગાવાડા ગામે ચોરાફળીયા મા સંદિપભાઈ પ્રતાપભાઈ જ હરીજનના ૧૨ વર્ષ અગાઉ સાગતાળા ગામની મીનાક્ષીબેન તેમ કહી ઘરેથી નીકળેલ ત્યારે

તથા ચંપલ પડેલા હતા. તે વખતે મોબાઈલમાં ફોન આવતા ગોવાળિયાએ ફોન ઉપાડતા મીનાક્ષીના ઘરેથી કોઈકે પૂછેલ કે કહી છે કે કેમ નથી આવતી અને ક્યાં છે તેમ પૂછતા ગોવાળિયા એ જણાવેલ કે આ ફોન અને ચંપલ કુવાની બહાર પડેલ છે. તેમ જણાવતા મીનાક્ષીના પતિ સહીત તેના સાસરી પક્ષના પરિવારજનો સહિત આસપાસના ગ્રામજનો ત્યાં દોડી જઈ કુવામાં જોતા કોઈકે દેખાયેલ નહીં જેને કુવામાં બિલાડી નાખતાં મીનાક્ષીની લાશ દેખાતા તાત્કાલિક દેવગઢ બારીઆ પાલિકાના ફાયરમેનને જાણ કરાતા તે ઘટના સ્થળે દોડી જઈ ફાયરમેન જોતા મીનાક્ષી સહિત તેની પુત્રી અન્સીયા અને પુત્ર ભાવિકની પણ લાશ મળી આવતા આ બનાવની જાણ

દેવગઢ બારીઆ પોલીસ મથકે કરાતા પી.એસ.આઈ. સહિતનો સ્ટાફ ઘટના સ્થળે દોડી જઈ ત્રણેય માતા પુત્ર-પુત્રીની લાશ બહાર કાઢી ત્રણેયની લાશને દે.બારીઆ સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે પીએમ માટે મોકલી અપાઈ રહ્યાં છે. ત્યારે આ બનાવને લઈ તેના પિયર પક્ષના પિતા,ભાઈ સહિત અન્ય પરિવાર પરિવારજનો ઘટનાસ્થળે દોડી આવતા તેના પતિ તેમજ સાસરીપક્ષના પરિવારજનો બનાવની જગ્યાએ થી જતા રહેતા અનેક શંકા કુશંકા ઉભી થવા પામી હતી. ત્યારે આ સમાચાર લખાય ત્યાં સુધી આ બનાવની કોઈ ફરિયાદ દાખલ કરવામાં આવી ન હતી. ત્યારે પોલીસે પણ તેના સાસરિયાઓની તપાસ હાથ ધરી હોવાનું જાણવા મળી રહ્યું છે.

મરણ જનાર મીનાક્ષીના ભાઈએ જણાવ્યું કે, મેં સવારે ૯ વાગ્યાના અરસામાં મારા ભાઈને ફોન કરી તેને છાતીમાં દુખાવો થતો હોવાથી તબિયત આ અંગે પૂછવા ફોન કરેલો ત્યારે મીનાક્ષીના પતિ તેના ભાઈને જણાવેલ કે મીનાક્ષી વહેલી સવારે આઠ વાગે બે બાળકો સાથે ઘરેથી નીકળી છે. તે ત્યાં આવી છે મીનાક્ષીના ભાઈએ જણાવેલ કે મીનાક્ષી અહીં આવી નથી અને તેના ભાઈએ તરત જ ફોન કટ કરી મીનાક્ષીને ફોન કરતા મીનાક્ષીના મોબાઈલ ઉપર પરચીસ થી ત્રીસ વાર ફોન કરવા છતાં પણ મીનાક્ષીએ ફોન ઉપાડેલ નહી. જેથી અવારનવાર ફોન બપોરના ત્રણ વાગ્યાના અરસામાં અન્ય કોઈ મહિલાએ ફોન ઉપાડે અને તે વખતે બાળકો નો અવાજ પણ આવતો ન હતો. ત્યારે કોણ બોલે છે તેમ પૂછતા ફોન કટ કરી નાખેલ છે અને તે પછી મીનાક્ષીના પતિએ બે થી અઢી વાગ્યાના અરસામાં મીનાક્ષીના ભાઈને ફોન કરી જણાવેલ કે મીનાક્ષીનો ફોન અને ચંપલ એક કુવાની બાજુ માંથી મળી આવેલ છે અને તે કુવામાં હોવાનું જણાય છે. જેથી મીનાક્ષીના ભાઈએ તેના પિતા સહિત ગામના સરપંચની આ બનાવની જાણ કરતાં તે લોકો ઘટના સ્થળે દોડી આવ્યા હતા.

ધાનપુરના ડભવા ગામે ખેતરમાં તુવેર વીણતા બેકુત પર દિપડાનો હુમલો

ધાનપુર, ધાનપુર તાલુકામાં જંગલોની આસપાસ ગામડાઓમાં માનવ વસવાટ ધરાવતો ગ્રામ્ય વિસ્તાર છે. આ ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં દિપડાઓ રહેણાંકોમાં અને ખેતરોમાં દિવસે પણ દિપડાઓ આવી ચઢતા હોય ત્યારે ક્યારેક પાલતુ પશુઓનો

શિકાર કરતા હોય છે. તો ક્યારેક માનવ ઉપર હુમલો કરતા અચકાતા નથી. ડભવામાં ચુંદુભાઈ બારીયા ખેતરમાં બપોરે તુવેર વીણી રહ્યા હતા દરમિયાન ઘસી આવેલા દિપડાએ ચુંદુભાઈ પર હુમલો કર્યો હતો. હુમલો કરત માથામાં અને ગળાના ભાગે ઈજાઓ પહોંચી હતી.

મરણ જનાર મીનાક્ષીના પિયરમાં બનાવની તેના પિતા નવા સહિત પરિવારજનો ઘટના સ્થળે દોડી આવ્યો હતો અને પુત્રી સહિત બે બાળકોની લાશ કુવામાં થી બહાર કાઢતા પરિવારજનો ચૌધાર આંસુએ રડી પડતા વલોપાત કરતા જાણે કાળજુ કંપાવી નાખે તેવા દ્રશ્યો સર્જતાં અન્ય ગ્રામજનોની આંખો પણ ભીંજાઈ ગયેલી હોવાનું જોવા મળ્યું હતું.

મરણ જનાર મીનાક્ષી તેમજ તેના બે બાળકોના મોતને લઈ મીનાક્ષીના પિતાએ મીનાક્ષીના પતિ તેમજ તેના સાસરિયાને સ્થળ પર બનાવવાની માંગ કરી હતી અને જ્યાં સુધી તે નહીં આવે ત્યાં સુધી ત્રણેયની લાશ અહીંથી નહીં હટાવવા દઈએ તેમ જણાવતા આખરે અન્ય ગ્રામજનો તેમજ પોલીસે દરમિયાનગીરી કરી ત્રણેયની લાશ દેવગઢબારીઆ સરકારી હોસ્પિટલ ખાતે મોકલી આપી હતી.

